

## Teacher Training – Methodology and Scottish Culture

### Inlingua Language School Edinburgh

A továbbképzés ideje: 2022.okt.1-9.

Helyszíne: Edinburgh, Skócia

Az idei évben tudtuk megvalósítani az (immár második alkalommal sikeres) intézményi pályázatunk megvalósítását, melyet az Európai Unió Erasmus + tanári továbbképzése tett lehetővé.



Miután az előző továbbképzésem Dublinban nagyon sikeres volt, ezért eldöntöttem, hogy újabb helyszínt választok az új pályázati lehetőségnél.

A tanári továbbképzés helyszíne Edinburgh, Skócia fővárosa lett. Az Inlingua nyelviskola a továbbképzést módszertani, nyelvi fejlesztő és a skót kultúra megismerése céljából hirdette meg. Döntésem nagyon jónak bizonyult. Nemcsak nyelvi készségeimet tudtam fejleszteni, hanem komoly módszertani és kulturális ismereteket is szerezhettem.



Edinburghban a Covid után ez az egy nyelviskola maradt talpon, ahol az angol nyelven kívül más idegen nyelveket is oktatnak és részt vesznek az Erasmus+ programban is. Rendkívül felkészült tanárokkal ismerkedtem meg, mintha egy jó hangulatú egyetemi közegben lettem volna hallgató. A tanárok a diákokkal az órákat követően a kulturális programokat is elkísértek. Edinburgh-ot így ismertem meg szakszerű idegenvezetéssel az 1 hét alatt.

Természetesen egyéni látogatásokat is tettem a városban: Edinburgh Castle, Hollyroodhouse Palace , Skót Nemzeti Múzeum, Skót Nemzeti Képtár.



Eljutottam hétvégén buszos túrán a Nyugat-Felföldre is, ahol a tavak és várak, a természet és a skót történelem érdekes helyszíneit láthattam.



Invararey Castle, a Campbell clan otthona



West Highland

A szállásként a családi elhelyezést választottam. Így betekintést nyerhettem egy skót család mindennapi életébe is. Rendkívül barátságos, segítőkész családnál laktam. Ezt a mentalitást tapasztaltam a nyelviskolában és más helyeken is ahol jártam.



A délelőtti órák két részben voltak. Ezeken az órákon nem kizárólag a nyelvi fejlesztés volt a cél, hanem ezen belül is a nyelvi különlegességek megismerése. Nagyon magas szintű és jó humorral átítatott óráim voltak. Itt svájci, német, spanyol, dán kollégákkal ismerkedtem meg. Velük esti programként látogattunk színházba, étterembe vacsorázni is. Az ebédszünet után a módszertani órák következtek délután 3-ig. Lelkes, fiatalabb nyelvtanárok ismertettek meg minket új módszerekkel a szókincsbővítés, szövegfeldolgozás, hallás utáni szövegértés területein. Az órákon mi magunk újra diákok lettünk és élveztük a lendületes óravezetést, a jól összeállított és érdekes szövegek feldolgozásait. Az órák befejeztével indultunk felfedezni Edinburgh-ot, amikor egy-egy tanárunk jött velünk. Igyekeztem minden általam már előre eltervezett

helyszínre elmenni. Így jutottam el az Edinburgh-i Várba, a Hollyroodhouse Palace-ba, a Royal Yacht Britannia-ra és több érdekes múzeumba, parkba. Nagyon élveztem a barangolásaimat a városban, a tengerparton kis városokat, sétányokat és még fürdőzőket is felfedeztem!

Különleges helyen teáztam: a Royal Yacht Britannia-n



Ez a továbbképzés újabb szakmai feltöltődést adott. Ezt a feltöltődést éreztem az írországi továbbképzésem után is. Most megerősített ez a továbbképzés abban, hogy nyelvi környezetben milyen más minőségű a fejlődés.

Az Iskolavezetés rendkívül jó érzéssel javasolta a pályázati részvételt, hiszen aki részt vesz a továbbképzésen, nemcsak a nyelvi fejlődést tapasztalja meg, hanem azt, hogy a más európai kultúrákból érkező kollégákkal tud az oktatás helyzetéről tájékozódni, szakmai területen is új ismereteket szerezhet és a fogadó ország sajátos szokásaival is megismerkedhet. Köszönöm a lehetőséget és kívánom, hogy legyen folytatása ennek a továbbképzési lehetőségnek a jövőben is!